13.07.2020 г.



В поздравлении, в частности, говорится:

Сердечно поздравляю вас с Днем Государственного флага Республики Ингушетия! Флаг Ингушетии — это один из главных национальных символов, олицетворяющий государственность нашей республики, ее богатую историю и традиции. Он объединяет нас, помогает почувствовать, что вместе мы — сильный народ и успехи каждого из нас, кто добросовестно учится и трудится, бережет историю предков и заботится о завтрашнем дне, составляют главное богатство нашего региона.

Наша общая задача — сохранить и передать потомкам гордость и любовь к родной земле, уважение к национальным символам нашей республики. Уверен, что с бережного отношения к государственной символике начинается воспитание достойных граждан, способных своими трудовыми достижениями внести весомый вклад в строительство сильной и процветающей Ингушетии и России.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия! Пусть этот особенный день придаст нам всем сил и уверенности в достижении поставленных целей во благо нашей республики и великой страны. С праздником!

Дала аьттув боаккхалба вай!

Дала барт цаІ болба вай!

Михаил	Илезов поздра	вил жителей р	еспублики с	Днем Флага I	Республики И	нгушетия
						2/2